

丁俊晖携冠传火炬

昨天,中国职业斯诺克巡回赛郑州站比赛落幕,决赛中,丁俊晖以5:1战胜金龙,捧得冠军奖杯。

虽然夺冠,小晖对自己的表现并不满意,整个比赛他只打出了一杆破百,“我今天的失误还是比较多,前面赢下两局后给了金龙一些压力,后面金龙给了我很多机会。”本次比赛赛制调整成7局4胜,丁俊晖说这样减少了一些偶然性。对于本次比赛的赛场布置,丁俊晖非常喜欢,“这个场地和英国的差不多,很宽敞,选手从进场到比赛感觉比较好,我很喜欢。”

比赛结束,小晖将赶赴安徽绩溪参加奥运火炬接力,“并不是每个人都能参与火炬接力,我很珍惜这次机会,希望我能与奥运加油!”小晖告诉记者,根据安排,他很有可能跑第一棒。

快报记者 吕远

跳水系列赛30日开赛 “梦之队”昨抵宁

快报讯(记者 陶晶) 2008年世界跳水系列赛南京站的比赛将于本月30日在南京奥体中心开赛,昨天中午,刚参加完英国谢菲尔德站比赛的中国跳水队已抵达南京。

在去年的世界跳水系列赛南京站的比赛中,中国队包揽了全部8枚金牌。然而在今年此前两站的比赛中,中国队在男女10米台等项目上先后出现了丢金的情况,特别是近两年来一直是中国队强项的女子10米跳台项目连续丢金令人颇感意外,因此本次南京站的比赛,中国队在女子10米台上的表现将最为引人注目。



制图 李荣荣

NBA直播遭紧急叫停

何时恢复等待通知

NBA球迷应该可以发现,最近很难看到正在激烈进行的NBA季后赛了。原来,在5月23日,央视奥运频道接到有关部门的通知,紧急叫停了NBA季后赛直播。

此外,江苏体育频道总监张进伟昨天告诉记者,体育联播平台CSPN也接到了有关部门的通知,同样是叫停NBA转播。两大体育电视媒体同时表示,何时复播还需要等待通知,而现在中国球迷只能通过网络关注NBA季后赛。

为什么?

不符合当前氛围

从上周开始,央视奥运频道暂停了对NBA赛事的直播,篮球项目专项主持人于嘉也在个人博客上公布了此事。

央视奥运频道总监江和平日前进一步证实此事,表示已接到上级部门的通知,暂停播出NBA:“其实从5·12地震发生之后,我们就非常注意NBA报道的方式和风格了,必须要和目前的整体环境和气氛相吻合。”

一位央视内部人士表示:“之所以叫停NBA直播与国内的形势有关,目前抗震救灾是国家的头等大事,

在这样的背景下,减少体育和娱乐的报道是势在必行的。”

汶川地震之后,中央电视台创纪录地进行了抗震救灾的全方位直播报道。在此氛围中,奥运频道也对部分节目进行了微调,比如取消了NBA报道中过多的花絮、特写等画面,“很多太激烈、太花哨的东西,其实已经摘掉了,只是保留对于赛事的直播。”奥运频道工作人员表示。但接到上级通知之后,奥运频道随即把最后一块直播也取消了。

何时恢复?

等有关部门通知

央视直播叫停,地方体育台的直播在昨天也被叫停,昨晚江苏体育频道总监张进伟告诉记者,昨天CSPN接到了有关部门的通知,从昨天开始叫停NBA直播。

“有关部门通知我们,从即日起包括江苏体育在内,整个CSPN都会停播NBA的直播。至于什么时候重新直播,还要等有关方面的通知。”张进伟告诉记者。而至于具体原因,张进伟表示通知上没有说明。

与央视的情况一样,停

播NBA对于电视台的广告收入肯定会有巨大的影响,对此张进伟显得非常无奈。“现在一切服从有关部门的安排,影响肯定是有的,但我们不去算小账。”张进伟说。某位央视人士也表示:“为什么要停播,什么时候能恢复播出,这些问题都不是我们考虑和决定的问题,我们要做的就是等待上级的决定。”

怎么办?

球迷看球靠网络

在央视停播NBA之初,有网友对央视行为表示理解,也有网友表示:“没什么大不了,早就不看电视了,有网络就行了!”

但据一些网友反映,昨天凯尔特人队对活塞的比赛,网络转播也不是很通畅,首先是渠道减少,以往一场NBA季后赛往往有接近10个渠道转播,但昨天只能搜寻到一两个;而且当比赛进入第四节中段时,转播突然中断,直到比赛结束也没有恢复,这令很多球迷很是不解和气愤。

也有球迷担心,如果NBA直播一直被叫停的话,恐怕会影响到姚明和易建联在NBA的前途。

快报记者 沈忱

中美慈善义赛今开打 三大中锋高挂免战牌

“情系灾区、奉献爱心”中国男篮与孟菲斯大学队赈灾义赛今晚拉开序幕。作为NCAA冠军球队,孟菲斯大学队倡导的是快字当头的跑轰战术,这将对对中国男篮的一大考验。

昨天下午,孟菲斯大学队进行了为期一个半小时的训练。孟菲斯大学队主教练卡利帕里是“跑轰之父”,在他的率领下,孟菲斯大学队球员整整48分钟都是在高速跑动中完成进攻。

据卡利帕里介绍,孟菲斯大学队这次来华的阵容,缺少了三位大将:德里克·罗斯、罗伯斯特和乔伊·多西,他们都将参加今年的NBA选秀。不过,其他主力悉数来华。与中国队

相比,孟菲斯大学队平均身高不及中国队,但最高的中锋杰罗姆·乔丹身高达到2米13,他将是张凯为内线的中国队的最大威胁。

由于伤病原因,中国男篮的三大内线姚明、易建联和王治郅悉数缺席首场热身赛。外加刚刚结束长时间的封闭集训,队员们的状态普遍不会好。“我最大的担心是中国队的体力。”中国队内部人士说。

此外,国际篮联昨天在其官方网站上公布了奥运会的具体赛程,中国男篮的奥运会第一场比赛将在2008年8月10日的晚上10:15开始,对手为劲敌美国男篮。

特派记者 沈忱(快报东莞电)

大唐的左膝软骨“弄丢”了

江苏男篮主力中锋唐正东赴美疗伤已有10多天时间,昨天大唐终于完成了全面的身体检查,医生告诉大唐,他的左膝软骨居然不见了。

“最近这段时间,每天都要进行各种各样的检查,这些检查主要是为手术做准备的,这样才能确定最后的手术方案。”大唐说。在检查的过程中,医生

发现大唐左膝的软骨已经磨掉了,医生还跟大唐开玩笑,“你怎么把这么重要的东西弄丢了啊?”

“丢了块骨头是不好,但我还是挺高兴。毕竟,困扰我很久了伤势总算得到确诊。伤势确定后,医生很快就研究治疗方案。目前我得到的通知是:下个月中旬动手术。”大唐说。快报记者 沈忱

三巨头低迷 凯尔特人遭狂屠

北京时间昨天,在底特律进行的NBA季后赛东部决赛第四场比赛中,占有主场优势的活塞虽从头至尾比分领先,可一路被凯尔特人追得喘不过气来,只是最后两分钟才把比分拉开,并以94:75获胜。目

前,双方在七战四胜的系列赛中总比分战成2:2平手。

此役加内特、皮尔斯和艾伦组成的凯尔特人“铁三角”联手38次投篮仅命中11球,该队首发五虎将的总得分比活塞首发少得15分。 新文

www.toysrus.com.cn

享誉全球的玩具店

5月20日-6月8日
May 20 - June 8

【星卡贵宾专享 反斗有钱赚!】
Star Members' FUN BONUS * DAYS!

单笔消费满 Spend	可赚取玩具券 Get Toy Coupon Worth
¥300 或以上 or Above	¥50
¥500 或以上 or Above	¥100

*活动详情请参照店内海报 (此优惠不适用于奥地休斯店储值卡)

南京玄武区中山路18号德基广场5楼(地铁一号线新街口站7号出口)

客户咨询热线Hotline: 400-886-8828 请浏览 Visit www.toysrus.com.cn

18-28岁 就业紧急通知

为缓解目前企业网络人才严重紧缺的现状,华育国际应“国家Eduask工程”委托,面向南京市民急招网络工程师90名。凡18-28岁高中及大专以上学历者,有无计算机基础均可报名,经过十个月岗前强化实训,合格后即可直接进入企业工作,年薪2-5万元!(符合条件直接上岗)

本周三下午2:00专场免费说明会,座席有限,请拨打025-84726399/6499 提前预约!

“国家Eduask工程”南京实训基地
南京中山路129号华育国际(金陵中学南50米)

华育国际